Ocobble cBONCTBA KOHUEHTPUPOBAHHON CEPHOUN KUCHOThI

1. C Bonoii 00pa3yTCcs THAPATHI:

'

OneiT "] HTPOCKOMMYHOCTE CEPHON KICIOTHI

HQSO4 =+ llHQO = H2$O4 : nH20 7 Q
Opeanuyeckie eeujecmea ooyenuearomes!!!
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OIIBIT OOyryinBaHMe caxapo3bl

Z Cepnaﬂ KHCJI0OTA OKHCIHET HEMETAJIJIbI:




k:CbIJIKI/I Ha OIIBITHI:

['UrpOCKOTIMUHOCTh CEPHOW KUCIOThI

https://vk.com/club42303227?z=video-82426198 456239046%2Fa23590c08a9eb0690d
%2Fpl wall -42303227

OOyr/IMBaHUE caXapo3bl

https://vk.com/club42303227?z=video-
70960743 170076766%2F2a2f2216583f7€9a21%2Fpl wall -42303227

B3aumogencTeme cCepHon KUCNOTbl C MeTannamu

https://vk.com/club42303227?z=video-
98151683 456239058%2F3a6ba48535362f3832%2Fpl wall -42303227







2. CepHasi KHCJI0TA OKHCAsieT HeMeTAJLIbI:

C + 2H,50, = 2H,0 + CO, + 250,

S + 2H,S0, = 350, + 2H,0
2P + 5H,S0, = 2H;PO, + 550, + 2H,0

3. B3anMoneiicTBHe cepHOIi KHCI0ThI € MeTadJdaMu:
OIIbIT
H,SO4 (xonn.) + Me = coap + H,O + X







a) KOHICHTPHPOBAHHAA H2+6SO4 — CIUIBHBIH OKHCJIHT €JIb, IIPII B3alMOJIeICTBII C MeTalJlaMHU

(kpome Au, Pt) MmokeT BOCCTaHABINBATHCA 110 S 402, SO 1o H,S™ (6e3 HarpeBaHis He
pearupytoT Takke Fe, Al, Cr - maccuBHpyrOTCS):

2AgY + 2H, %S0, — Ag, 180, + ST*0, + 2H,0
8Na’ + 5H,7%S0, — 4Na, 'S0, + H,S2 + 4H,0

0) xoHueHTpupoBaHHas H, S+604 pearupyeT IIpH HarpeBaHHH C HEKOTOPBIMH HeMeTallJIlaMH 3a
CUeT CBOHX CIUIBHBIX OKIICIHTEIbHBIX CBOIICTB, IPEeBpaIlasiCh B COeIIHEHI Cephl 00Iee HI3KOII
CTeIleHH OKICJIeHU A, (Hampumep, S+402 ):

C%+ 2H,57°0(xonn) — C™0, + 2870, + 2H,0
SO+ 2H,S 700 4(konm) — 3S7*0, + 2H,0

2P° + 5H,S700,(komm) — 58740, + 2H;3P 0, + 2H,0



Nel. 3ammuTe ypaBHeHHA peakIHil MeKIy CepHOIl KOHIIEHTPHPOBAHHOI KHCIOTOI
CIIeIYIOIIIMH BellleCTBaMI: HaTPIs, PTYTh, cepa.
PaccTtaBbTe K03()(DHITIEHTEI METOIOM IIEKTPOHHOTO OajJaHca , YKaKHUTe OKICINTETh U

BOCCTAaHOBHTECIIb.

N92. Beruncanure o0sEM rasa (H.y.), KOTOpBIIT 00pa3yeTcs mpH B3anmoaeiictsun 15% - HOro

pacTBOpa cepHOIl KHCIOThHI Maccoil 900 r ¢ muHKoM?

Ne3. OcymecTBuTe IIpeBpalleHNs 110 CXeMe:
Cu -> CuSOy4 -> Cu(OH), -> CuO -> CuSOy4 -> BaSOy




I [fpoBepsem

8Na +5H,S O, — 4Na,S O, + H,S +4H,O0
Hg +2H,S O, —~>2H,0+S O, +HgS O,

S’ (s) + 2H,S O, (ag) — 2H,0 () + 3S O, (ag)






